



# 丁家养猪场招“管家”，年薪6位数以上

这是网易养猪场全景效果图的第一次曝光。在安吉，只见山丘之间，依次排列着母猪、小猪仔的猪舍，最珍贵的公猪猪舍放在最后。现场的猪舍看起来类似土家族的吊脚楼，猪舍下面是草坪，猪粪通过全密闭管道，直接输往环保处理总站，进行集中处理。网易农业事业部副总周炯告诉记者，今年底，猪场建成，将进行长时间的设备调试。随后，首批猪将正式进驻猪场，“丁家猪，有望在明年年底上市。”未来，安吉养猪场将

会成为个样板，网易将借此获得相关数据，最终建立起适合自己的第三代养殖模型。近日，养猪场正在招聘“田园管家”。“清明时节采茶，冬春季挖笋，秋天收获板栗，平时捡捡土鸡蛋。”这是网易农业内部的一个招聘邮件，为的是给网易创始人丁磊的养猪场寻找一个“大管家”。消息不胫而走，吸引了大量白领应聘。“来的人，有农场主、麦肯锡分析师、马士基的经理，甚

至包括一位退役的舰队军官。”网易农业事业部副总周炯说。据悉，这个岗位对学历没有要求，不用坐班，工作自由，而且，年薪也在六位数以上。事实上，网易农业的“田园管家”，正式岗位名称是综合业务经理，主要职责是负责养猪场周边的白茶、竹林、板栗、散养走地鸡等各类农产品的培育、加工和销售业务，同时负责维护公司与当地农民的关系。“养猪，仍然是网易农业的主

业。”周炯表示，“丁家猪，有望在明年年底上市。”而不久前，丁磊在接受采访时曾经表示他的养猪配方和模式，最终都是要放在“公开课”上播出的。“当然要兼顾利润，但也是公开、公益的。”农业事业部背后，有一支堪称世界一流的专家团队，以农业大学教授、畜牧研究所高级工程师和养猪行业资深人士为主。有育种的，有疾病防疫的，有饲养的，有管理的，全都是各个领域叫得响的人物。据《外滩画报》

## 财经热博



李大霄  
 英大证券  
 研究所所长

钻石底要看实质要看内涵而不可机械理解。若5年后回看，就像现在看6124，就会有更加清晰的理解，钻石底中确实是众多的优质公司呈现出钻石般投资价值，只不过大部分人被5年的熊市吓到勇气尽失而已。新浪微博



陈炳才  
 国家行政学院  
 决策咨询部副主任

中国的物价问题很多时候不是外部输入问题，而主要是人民币汇率升值预期导致外汇储备增加，流动性投放过多导致信贷扩张和物价上涨，因此，人民币汇率升值达到实质性均衡，缩小银行利差到1.5-2个百分点，也可以起到控制信贷作用从而抑制物价。升值可抑制外汇储备增加的流动性投放，控制物价更有效。腾讯微博



向松祚  
 中国农业银行  
 首席经济学家

三季度数据表明：钢铁、机械尤其重型机械、化工、家居、建材等行业的销售额和产值环比负增长幅度有所收窄。行业开始显现企稳迹象。不过总体放缓趋势仍然没有好转。考虑到外需持续萎靡，内需增长依然乏力，我国制造业的困难局面将持续相当长时间。腾讯微博



金岩石  
 鑫星伊顿投资顾问公司  
 首席执行官

从货币量的增长速度的变化看股市楼市，这是现代宏观经济分析的常识。2009年初货币放量，所以4月我讲“上半年买股下半年买房，房价五年再翻一番，京沪豪宅将涨到30万+平的天价”，有人问广州深圳：均价/天价为4/20万。后来货币增速大超预期，净增逾13万亿，所以房价两年就翻倍了。腾讯微博



董登新  
 武汉科技大学  
 金融证券研究所所长

股票估值的基础不是股票面值！有人错误地认为：因为紫金矿业的股票面值为1毛钱，洛阳钼业的股票面值为2毛钱，因此，与其他面值1元的股票相比，紫金矿业与洛阳钼业的股价，应该分别是其现有股价的10倍和5倍！这一观点是错误的。事实上，股票估值的基础主要是每股净资产与每股收益，与面值无关！腾讯微博



皮海洲  
 知名财经评论员

现阶段大股东增持明显顾此失彼。目前上市公司本来就是大股东一股独大，尤其是一些大型国资公司、央企公司，大股东持股比例达到了90%以上。如中石油A股公众股东仅持有2.18%的股份，汇金持有中国银行A股比例高达96.58%。如果大股东继续增持，公众投资者的话语权更加没有保障。腾讯微博

## 宏观

### 逆回购仍唱主调 四季度降准尚存疑

人民银行于16日以利率招标方式开展了180亿元7天期和580亿元28天期逆回购操作，中标利率分别持平于3.35%和3.60%。在央行前期持续逆回购发行后，本周及未来一周将迎来逆回购的集中到期，资金规模分别达到3370亿元和3670亿元。

尽管在逆回购操作的平衡下，当前流动性趋于平缓，但市场对于存准调降的预期再度抬头。顺德农商银行固定收益分析师宋球红指出，“就目前来看，虽然降准预期再起，但也不会太强烈。最近人民币升值压力陡升，9月份的贸易顺差规模超预期，并且可能有‘热钱’流入，外汇占款四季度有上升趋势。”据新华社

### 国家能源局出手救市 光伏分布式发电加码

在美国“双反”、欧洲反倾销之下，身处寒冬的中国光伏产业正在获得国家层面更多的扶持，而光伏分布式发电首当其冲。

据记者了解，9月底中国各大光伏企业分别收到了《关于申报分布式光伏发电规模化应用示范区的通知》(以下简称《通知》)。记者在《通知》中看到，第一期每个省(区、市)申报支持的数量不超过3个，申报总装机容量原则上不超过500MW。如果以每个省(区)申报不超过500MW、全国31个省(区、市)来测算的话，总装机量的上限将达15GW。

据了解，英利、阿特斯、晶澳、晶科等企业也参与了此次申报。据《21世纪经济报道》

### 国内成品油价格 本月下调或落空

据卓创资讯数据监测模型显示，如果近期国际油价保持小幅震荡走势，使三地原油均价保持目前每桶112.43美元的价位，预计短期内三地变化率仍会保持小幅下滑的态势。由于目前三地22天移动均价中，高价位所占权重陆续增加，将会拉高后期三地22天移动均价向负值波动水平。

卓创数据模型显示，到本月下旬，三地变化率将会出现止跌反弹，破-4已经无望，十月份国内成品油市场将不会迎来年内第四次价格下调。

据媒体报道，若近期国际油价不持续暴跌，则10月份下调基本落空，但三地变化率仍会在负值范围，下调预期犹存。

据中国证券网

## 一线

### 白炽灯面临淘汰 LED抢滩照明市场

中国半导体照明工程研发及产业联盟副秘书长杨兰芳表示，国家发改委宣布全国范围内禁止100瓦及以上普通照明白炽灯，给LED照明企业创造了巨大机遇。只要突破了价格的临界点，LED照明市场将会骤然放大。

据麦肯锡的数据，从2010年到2016年全球LED照明的市场占有率将由目前的7%增加至40%以上，到2020年，LED照明市场的收入将接近650亿欧元——在全球照明市场中占据近60%的份额。

目前，中国仅半导体照明产品市场的规模就达200多亿元，两三年内将会升到500亿-600亿元的规模。

据新华社

### 中企赴美上市意愿趋淡 相关保险费率下降

全球领先保险经纪机构达信日前发布的最新《全球保险市场更新》报告就，赴美上市的中国公司董责险费率经历数个季度大涨之后，第三季度续保费率出现下降，最高降幅达5%，这很大程度上是由于中国公司前往美国证券交易上市的兴趣下降所致。

报告中，达信公布了2012年第三季度风险管理全球保险指数。该指数显示，2012年第三季度全球保险价格依然保持上升态势，但显露出趋稳迹象。达信大中华区首席执行官韦朴在报告中说：“针对得到良好管理的风险，保险公司的承保能力和偏好依然十分强劲。”

据新华社

### 就我国纺织品补贴政策 墨西哥提起磋商请求

据世界贸易组织发布的最新公告，墨西哥15日就中国纺织品和服装补贴政策提起世贸组织争端解决机制下的磋商请求。

磋商请求中提到的补贴政策包括：对一些企业采取的所得税、进口税、增值税及某些地方性税收减免；国有银行提供的低息贷款，延长贷款偿还期限和债务豁免；土地使用优惠价格以及退还企业相关费用，电费折扣；对生产、销售、运输、加工、进出口、棉花使用等方面的支持以及各级政府部门给予相关企业现金支付等。中国商务部条约法律司负责人16日称，中方已收到墨西哥提出的磋商请求，并将根据世贸组织争端解决程序予以妥善处理。据新华社



## NBA名将们的投资噩梦



漫画 俞晓翔

身高2米16、体重150公斤的“大鲨鱼”奥尼尔是所有NBA内线球员的噩梦。不过，前NBA全明星内线、乔丹队友霍勒斯-格兰特近日却对媒体表示，他宁肯每天跟“大鲨鱼”玩命，也比跟证券公司打官司惬意得多。

根据路透社报道，格兰特曾在2004年通过经纪公司从证券商摩根根那里购买了一笔房屋贷款抵押债券。当时摩根根向格兰特保证说这笔债券很安全，但不料次贷危机席卷而来，格兰特的投资缩水了80%。2008年，自认为受到欺骗的格兰特将证券公

司告上了仲裁法庭；次年，仲裁员裁判格兰特获胜，并令摩根根向其支付146万美元的补偿。不过，这场胜利才是比奥尼尔更可怕的噩梦的开始。在长达3年的不停上诉之后，格兰特至今还没有从证券公司那里拿到一毛钱。

格兰特的遭遇绝不是最糟的。前NBA全明星安东尼-沃克投资房地产败光1亿美元家产的例子早已成为横跨篮球、投资两界的悲剧；而前雄鹿球员塔特-乔治则自作聪明，搞起200万美元的庞氏骗局，最终在今年年初被逮捕并被起诉。据新浪财经



中原地产市场研究部统计数据表示，上周(10.8-10.14)全国54个主要城市新房成交量合计为59929套，较十一黄金周环比上涨了210%。长假后第一周的成交量可以说已经恢复到比较高的水平。

——据《证券日报》

中国证监会10月16日公布的数据显示，8月A股市场定向增发额为432.89亿元，创出年内新高。今年前8个月的定向增发金额达到1429.51亿元。

——据全景网

北京时间10月16日晚，美国财政部提前公布截至2012年8月底的世界各国及地区持有美国国债情况。8月中国所持美国国债总计11536亿美元，还是世界各国及地区最高的，环比增持43亿美元。

——据新浪财经

中国春秋航空公司日本佐贺县分公司16日宣布，从本月17日开始，在日本佐贺机场至上海机场的航线上推出1日元(约八分人民币)的单程机票。这可谓是迄今为止世界上最便宜的机票。

——据中国网